
令和３年度　アンケート　結果報告書
今後のサービス向上に活かす目的で、以下の通りにアンケート調査を実施しました
のでご報告致します。

１　調査実施方法

•調査方法 訪問時に調査趣旨を説明して用紙を渡し、記入後に手渡し、または
郵送にて返却して頂いた。

•調査対象 利用者、及びご家族
•回収率 83%　（配布数164件、回収数137件）

２　調査実施期間

•令和４年１月４日　～　１月３１日

３　添付資料

•アンケート集計表
•自由記入欄
•職員の意見

令和４年３月
みなみだい訪問看護ステーション

所長　服部　紋子



はい 132
いいえ 0
どちらとも言えない 2
無記入 3

はい 130
いいえ 1
どちらとも言えない 2
無記入 4

はい 133
いいえ 0
どちらとも言えない 1
無記入 3

アンケート回収率 83% 配布数164 回収数137  

2021年度アンケート集計表

設問1 予定通りに訪問していますか。また日時を変更する際は事前にお伝
えしていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無記入

設問2 言葉遣いや態度は良いですか。

はい いいえ どちらとも言えない 無記入

設問3 話をよく聞いて十分説明していますか

はい いいえ どちらとも言えない 無記入



はい 129
いいえ 0
どちらとも言えない 5
無記入 3

設問4 訪問看護、リハビリテーションの内容に満足していますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無記入



＊4.の回答理由：散歩。暖かい明るい時間に。
１について：事前連絡は下さるのでクレーム案件ではないですが、時間変更がよくありま
す。他の利用者さんとの関係で時間がずれたりするのは仕方ないとは思います。悪くはな
いです。  
２について：まさに担当の看護師さんが同い年なので、ついお互いにため口になってしま
うのですが、同年代の友人をかなり失くしている私としてはすごく有難く思います。いつ
も生存確認に来て頂き有難うございます。訪問看護に来て頂いてから五年以上経ちました
が、最初の頃より状況が良くなりつつあるのは看護師さんのおかげだと非常に感謝してお
ります。部屋の片付けも服部所長が初めて来た頃より、かなり出来ていると思います。い
ずれは昔みたく、働けるようになれればいいのですが・・。
４訪問リハビリに関しては仕方のない事ではあるが、あっという間に終わっていた。訪問
という形になると余計に信頼度が高くないと難しいと思うが、南台の訪問看護の方は患者
に寄り添ってくださり、あたたかい気がしました。他でお願いしたときは患者に対し「お
父さん」「お母さん」と呼び「うん」の連呼。親しみと思っているかもしれないが、家族
ではない。南台の看護師さんは気持ちの優しい方、患者を分って接してくれました。患者
が訪問の間、ニコニコと幸せそうでした。
ありがとうございます。
いつも4Fまで来て下さりありがとうございます。
いつもありがとうございます。
いつもいろいろと丁寧に教えてくださり感謝しております。今後ともよろしくお願い致し
ます。
いつも感謝しています。ありがとうございます。
いつも心よくやって下さることに感謝いたして居ます。時々気分悪くむすっとしている時
でも、何にも言わず心よく対応して下さる心にいつも感謝です。家の中ばかりだと人間い
じわるになり心まで腐ってくるようです。でもそんなこと気にせずいつも心優しく接して
下さり、心から感謝いたして居ます。これからもよろしくお願いいたします。捨てないで
ね、うふふ、ごめんなさい。
何時も親切にしていただきありがとうございます。
いつも親切に接していただき感謝しております。ありがとうございます。
いつも丁寧なご指導、アドバイス有難うございます。今後とも宜しくお願い致します。
いつもていねいに説明及び対応していただいて感謝しています。
いつもとてもていねいに接して下さり有難うございます。私だとなかなか返事をしない夫
が、看護師さんや療法士さんだとちゃんと答えるところが驚きです。暮れからお正月にか
けて自分一人で世話をしていてしみじみ有難みが分かりました。今のままずっとそばにい
て世話をしたいと思いますので、皆様のご協力をお願いいたします。とても感謝しており
ます。
いつも利用者本人と家族のサポートを有難うございます。サービスを受けられ大変助けら
れています。

2021年度の満足度調査アンケート結果 
自由記載欄に137件中49件のご回答を頂きました。
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大場さんには入浴介助をして頂き、それから小竿さんにはリハビリをして頂きありがとう
ございます。感謝申し上げます。希望ですがバス停まで歩いていけるようになりたいで
す。バスに乗って国立まで出かけたいと思っています。宜しくお願い申し上げます。
おかげで楽しくしています。
看護されている父親とも楽しく会話をしてくれたりして来てくれるのを心待ちにしている
ようです。いつもお世話になり感謝しています。
看護師には安心してお任せしています。また、理学療法士さんは温かい言葉で励ましてく
れています。有難うございます。今後ともよろしくお願いします。
感謝しております。
昨年はお世話になり厚く御礼申し上げます。本年もよろしくお願い致します。酸素使用し
ながらの外出はなるべく避けたいほうなので、家族としか会話がありませんが、発田さん
の来訪により色々とお話ができ、ストレス解消、助かっています。体調も落ち着いていま
すので、私なりに一日を前向きに過ごそうと思っていますので、今後ともよろしく。
些細なことにも真摯、かつ迅速に対応して下さるので安心してリハビリを受けておりま
す。
週に一度看護師さんに、週に二度理学療法士さんからリハビリサービスを受けています
が、二人とも利用者の要望に応え、誠実に仕事をされています。利用者がわからない点に
ついても、すぐにわかることについてはその場で、そうでないケースは次の訪問の時まで
の宿題にするなど、信頼できる姿勢だと私は思います。このまま二人に続けてお世話して
いただきたい。
ていねいで親切な介護に満足していますが、今もう一歩きびしく指導していただいて良い
のではないかと思います。
できなそうな事を押し付けないでほしい。精神の病は長くなると、やたらに言わないでほ
しい。
とくにありません。
特になし。
どちらも大変よくやってくださいます。看護師さんと気が合うのでしょうか、主人より私
のほうが楽しみにしています。
とても良くしていただいています。
なし
ねたきりなので、買い物してほしい。新鮮なものが食べたい。
話をしていて良く聞いて下さるし、気が付き、申し訳ない方です。今後ともよろしくお願
いいたします。
日頃はお世話様になりましてありがとうございます。本年もよろしくお願いします。
別にありません。
べつになし。
訪問看護師さんに入って頂くようになり、とても心強くなりました。気づいたことを何で
も相談できるので大変に助かっています。
訪問看護の日を楽しみにしています。体操の後、気持ちが良いです。
訪問看護をしていただいて一年を過ぎています。大変な一年でしたが、本当によく見てい
ただき適切なアドバイスを受け、体の湿疹は良くなっています。感謝致しております。年齢
を重ね体力に衰えを感じるようになりました。これからもよろしく御指導をお願いいたし
ます。
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訪問看護を利用させて頂いております。利用者本人だけでなく、家族の事もいつも気にか
けてくれ、本当に感謝していますし、心強いです。いつもありがとうございます。
本人もお相手をしていただくので、機嫌良くしており感謝しております。
本年も宜しくお願い致します。
毎回、丁寧な対応をしていただき気持ちよく利用させてもらっています。これからもよろ
しくお願い致します。
毎週毎の訪問看護に家族の者として、ただただ感謝しております。母も看護師さんとのコ
ミュニケーションを非常に楽しみにしております。どうかこれからも、くれぐれお願い致
します。
皆さん、いつも親切にして頂いており、夫婦で感謝しています。ありがとうございます。
よく話を聞いていただき感謝しています。今後とも宜しくお願い致します。
リハビリを週二回お世話になっておりました。「待っている人がいる」との事で突然に翌
週から週一回となりました。看護師さん訪問の日数減は二か月前に伝えていただきまし
た。この違いに若干の不信感を覚えました。
わざわざ忙しい中心配してありがとう！
私の質問に対してよくお答えくださいます。そのほかテレビ、ラジオで見たり聞いたりし
た内容を話し合うこともあり楽しいひと時です。
私の悩みと共通できない。姿の見せない女。家の中を自由に歩きます。たんすの引き出し
の中の整理してくれます。気持ち悪いです。何から何まで家の中のものは把握しています。
姿を見せないのにフロ、トイレ、食事は人間です。どうにかなりませんか？　おねがいい
たします。
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2021年度　満足度調査アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 
集計の結果が出ましたので、ご報告させて頂きます。 

＜アンケート結果＞ 
回収率 83% （配布164件、回収 137件） 
自由意見 49人の方々が記入して下さいました。 
今回もたくさんの感謝のお言葉を頂きました。 
その一方で我々の至らない部分について具体的にご指摘下さった回答もあり、今回の調査
結果は大変貴重なものとなりました。 

＜課題と取り組み＞ 
・「時間通りに訪問しますか」の質問に「いいえ」とする回答を昨年度は1件頂きました。
その反省に立って訪問スケジュールを見直し、もし日時を変更する際は事前にご連絡す
るようにしました。今年は「いいえ」の回答が0件となりましたが、「どちらとも言え
ない」とする回答は今年度も2件ありました。利用者様にご不便、ご不自由が生じない
よう、今後も改善の取り組みを継続いたします。 

・職員の言葉遣いや態度ついては「いいえ」1件、「どちらとも言えない」2件、職員に
よる傾聴、説明については「どちらとも言えない」1件の回答を頂きました。自由記載
欄にも具体的な御指摘を頂けたので、職員への接遇教育に活用しご利用者様が気持ち良
くサービスを受けられるよう努めます。 

・訪問看護、リハビリテーションの内容への満足度について、昨年度は「いいえ」1件、
「どちらとも言えない」が2件でした。今年度は「いいえ」が0件になったものの「ど
ちらとも言えない」が5件と増加しました。ご利用者様の希望、サービスの必要性を今
一度確認し、より満足度の高い看護、リハビリテーションを提供できるように努めます。

　アンケートにご協力頂きありがとうございました。今後もアンケートの結果を参考に業
務を改善して参ります。 

みなみだい訪問看護ステーション 
2022年3月吉日


